

SPECIAL OFFERS ई-पेपर वेबसाईट बनवा
फक्त २९९९/-
SAVE UP TO 90%
9359421909
ONLY THIS WEEK!
ORDER NOW
www.abhibee.com

दैनिक आरंभपर्व

आरंभ एका नव्या पर्वाचा
Epaper : www.aparv.com

1,22,570

डिजिटल प्रतींचे दररोज सोशल मीडियाच्या माध्यमातून वितरण होणारे पुण्यातील लोकप्रिय दैनिक



वर्ष : ०२ • अंक : ०७७ • पुणे • शुक्रवार, दि. ३१ जानेवारी २०२५ • मराठी दैनिक • पाने ४ • किंमत : २ रूपये • RNI No.-MAHMAR/2023/89313

अध्यक्षपदी संजय शेठे तर सचिवपदी किरण खुडे

‘जीबीएस’ची रुग्णसंख्या १३० अन् आतापर्यंत २ मृत्यू

मतदान गायब झालं : राज ठाकरे

सत्तेत बसलेल्यांनाच शॉक लागलाय : ठाकरेंचे फटकारे

मुंबई (दै. आरंभ पर्व)

“या मतदानावर जाऊ नका, लोकांनी आपल्याला मतदान केलय पण ते आपल्यापर्यंत आलेलं नाही. तुम्ही असं कुठेही मनात धरू नका, लोकांनी मतदान केलं पण त्यांनी केलेलं मतदान कुठेही गायब झालं” असं मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे म्हणाले. विधानसभा निवडणूक निकालानंतर राज ठाकरे पहिल्यांदाच बोलले. “अशा प्रकारच्या निवडणुका लढवायच्या असतील तर निवडणुका न लढवलेल्याच बऱ्या. अर्थात ही पण गोष्ट निघून जाईल. कोणी कोणत्या गोष्टीचा अमरपट्टा घेऊन आलेला नसतो. अशा गोष्टी होत असतात” असं राज ठाकरे म्हणाले. “या देशाला स्वातंत्र्य मिळाल्यावर पहिली निवडणूक १९५२ मध्ये झाली. तेव्हा संघाची राजकीय विंग जन्माला आली. तिचं नाव जनसंघ. हिंदू, हिंदुत्व या गोष्टी ते मांडत आले. त्याचा विषयच येत नाही. ७५ मध्ये इंदिरा गांधींनी आणीबाणी आणली. ७७ मध्ये निवडणूक झाली. त्यावेळी देशभरात इंदिरा गांधींचा दारूण पराभव झाला” असं राज ठाकरे म्हणाले. “इंदिरा गांधी पराभूत झाल्या होत्या. मग जनता पार्टी नावाची पार्टी उभी राहिली. त्यात अनेक पक्ष होते. त्यात जनसंघ होते. १९८० मध्ये परत निवडणूका झाल्या. त्यात इंदिरा गांधी विजयी झाल्या. त्यावेळी जनसंघाची भारतीय जनता पार्टी झाली. हा भाजपचा झेंडा दिसतो. तो बदलला.



सेनेने एकही जागा लढवली नव्हती
“१९८४ साली इंदिरा गांधी गेल्या. ७८ मध्ये एक निवडणूक झाली. शरद पवारांचं पुलोद आलं. शरद पवार मुख्यमंत्री झाले. ज्यावेळी पुलोद स्थापन केला तेव्हा जनसंघ पुलोदमध्ये होता. शरद पवारांसोबत” असं राज ठाकरे म्हणाले. “७५ पासून काँग्रेसच्या आणीबाणीला पाठिंबा दिला होता. ८० च्या निवडणुकीत शिवसेनेने एकही जागा लढवली नव्हती. पण शिवसेना आणि काँग्रेसची युती होती. नंतर पवारांचं सरकार बरखास्त केलं. परत ८६ मध्ये पवार काँग्रेसमध्ये आले. जनता पक्ष बाहेरच राहिला. मग मराठीच्या मुद्द्यावर शिवसेनेच्या हातात पालिका आली” ही आठवण राज ठाकरे यांनी सांगितली.

जो जनता पार्टीचा आडवा झेंडा होता, भगवा आणि हिरवा हा त्यांनी उभा केला. ८० साली भाजप निर्माण झाली. वाजपेयी अध्यक्ष झाले. त्यांनी पक्षाची भूमिका बदलली. त्यांनी गांधीवादी समाजवाद

ही भूमिका घेतली” असं राज ठाकरे म्हणाले. राज ठाकरे यांच्यावर सतत भूमिका बदलण्याची टीका होते. त्यावर राज ठाकरे यांनी भारतीय राजकारणातील घटनांवर उद्‌हारणासह स्पष्टीकरण दिलं.

‘ज्या काँग्रेसला शिव्या घातल्या, त्यांच्यासोबत युती’

“८६ ची निवडणूक झाली. वाजपेयी भाजपचे अध्यक्ष होते. त्यावेळी पाल्यात निवडणूक झाली. हिंदुत्वाच्या मुद्द्यावर निवडणूक जिंकली गेली. त्यानंतर वाजपेयींना बाजूला केलं. हिंदू हिंदू म्हणून मतदान करू लागला हे भाजपने पाहिलं. संभाजीनगरची निवडणूक झाली. त्यानंतर भाजप शिवसेनेजवळ आली. चर्चा सुरू झाली. ८४ मध्ये भाजप शिवसेना युती झाली. सेनेचे दोन उमेदवार कमळावर उभे होते, लोकसभेसाठी. मनोहर जोशी आणि वामनराव महाडीक. ९० ला परत युती झाली. ८८ मध्ये पवार मुख्यमंत्री झाले. ९५ मध्ये भाजप सेना युतीचं सरकार आलं. आता जर तुम्ही मंत्रिमंडळातील लोकं बघितली तर बहुतेक शिवसेना आणि काँग्रेसचे आहेत. त्यांचं सरकार आहे. त्यांना विचारणार नाही. पण तुमच्या कानात घालणार भूमिका बदलली. भूमिका बदलली. आताच्या पत्रकारांचा किती अभ्यास असतो धव्यच ते” असं राज ठाकरे म्हणाले.

दादांनी केला शिवतारेंचा गेम

आमदार विजय शिवतारे यांचं नाव जिल्हा नियोजन समितीच्या सदस्यपदावरून वगळले

पुणे (दै. आरंभ पर्व)

राज्यात सत्ताधारी असलेल्या शिवसेना (शिंदे) पक्षाचे आमदार विजय शिवतारे यांना जिल्हा नियोजन समितीच्या (डीपीसी) सदस्य पदावरून वगळण्यात आले आहे. जिल्हात शिवतारे हे शिवसेना (शिंदे) पक्षाचे एकमेव आमदार असतानाही त्यांना संधी न दिल्याने महायुतीत नाराजी पसरली आहे. आमदार शिवतारे आणि उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्यातील वादामुळे शिवतारे यांना डावलले असल्याची चर्चा राजकीय वर्तुळात सुरू झाली आहे. जिल्हा नियोजन समितीच्या सदस्यपदी राष्ट्रवादी काँग्रेस (अजित पवार) पक्षाचे मावळचे आमदार सुनील शेळके यांच्यासह भाजपचे दौंडचे आमदार राहुल कुल यांना संधी देण्यात आली आहे. महायुतीत भाजपचे मित्रपक्ष म्हणून सहभागी असलेले शिवसेना (शिंदे) पक्ष आणि अजित पवार यांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेसमध्ये पालकमंत्री पदावरून वाद सुरू आहे. रायगडचे पालकमंत्रीपद महिला व बालकल्याण मंत्री अदिती तटकरे यांना देण्यात आले होते. त्यावेळी शिवसेना (शिंदे) पक्षाचे रोजगार हमी, फलोत्पादन, खारभूमी विकास मंत्री भरत गोगावले यांनी नाराजी व्यक्त केली होती. त्यानंतर मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी रायगडचे पालकमंत्री पद रिक्त ठेवले आहे.



जिल्हा नियोजन समितीमध्ये जिल्हातल्या कोणत्या आमदारांना मतदारसंघातील विकासासाठी किती निधी मिळणार हे ठरविले जाते. या समितीमध्ये सदस्य म्हणून काम करणाऱ्यांना आपल्या मतदारसंघाच्या विकासासाठी निधी मिळतो. पुरंदरचे आमदार शिवतारे हे पुणे जिल्हातील शिवसेना (शिंदे) पक्षाचे एकमेव आमदार आहेत. राज्यात महायुतीची सत्ता असल्याने प्रत्येक पक्षाच्या किमान एका आमदाराला जिल्हा नियोजन समितीत सदस्य म्हणून काम करण्याची संधी मिळेल, असे अपेक्षित होते. पुणे जिल्हात शिवसेनेच्या वाट्याला एकही मंत्रिपद आलेले नाही. त्यामुळे किमान जिल्हा नियोजन समितीवर तरी शिवसेनेला संधी दिली जाईल, अशी चर्चा असताना शिवतारे यांना डावलल्याने महायुतीत सारे काही आलबेल नसल्याचे समोर आले आहे.

लोकसभेच्या निवडणुकीत सुरुवातीच्या काळात विजय शिवतारे यांनी अजित पवार यांच्या पत्नी सुनेत्रा पवार यांच्या विरोधात लढण्याची तयारी केली होती. भाजपचे नेते देवेंद्र फडणवीस यांनी हस्तक्षेप करत शिवतारे यांची समजूत काढून उमेदवारी मागे घेण्यास लावली. मात्र या निवडणुकीत सुनेत्रा पवार यांचा पराभव झाला. विधानसभेच्या निवडणुकीत पुरंदरची जागा महायुतीमध्ये शिवसेनेच्या वाट्याला आलेली असतानाही उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी शिवतारे यांच्या विरोधात या मतदारसंघात उमेदवार उभा केला होता. या निवडणुकीत शिवतारे यांचा विजय झाला. तर अजित पवारांच्या उमेदवाराचा पराभव झाला. अजित पवार पालकमंत्री झाल्याने महायुतीत असतानाही आमदार शिवतारे यांना जिल्हा नियोजन समितीच्या सदस्यपदावरून वगळण्यात आल्याची चर्चा सुरू झाली आहे.

धंगेकर, बाबर यांचा शिवसेनेत प्रवेश?

पुणे (दै. आरंभ पर्व)

काँग्रेसचे माजी आमदार रवींद्र धंगेकर आणि शिवसेना उद्भव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे माजी आमदार महादेव बाबर यांनी गुरुवारी (ता. ३०) शिवसेना पक्ष प्रमुख आणि उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांची भेट घेतली. या भेटीमुळे राजकीय वर्तुळात तर्क-वितर्क लढविले जात आहेत. आगामी स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर शिवसेना उद्भव बाळासाहेब ठाकरे यांच्या पक्षातील काही पदाधिकारी महायुतीच्या भाजप, शिवसेना आणि राष्ट्रवादी काँग्रेसमध्ये प्रवेश करीत असल्याचे चित्र दिसून येत आहे. शहरातील उद्भव ठाकरे यांच्या पक्षातील पाच नगरसेवकांनी नुकताच भाजपमध्ये प्रवेश केला होता. माजी आमदार बाबर हडपसर विधानसभा मतदारसंघातून निवडणूक लढविण्यासाठी इच्छुक होते. परंतु ही जागा शरद पवार यांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या



वाट्याला गेली होती. बाबर यांनी काही पदाधिकाऱ्यांसमवेत आज पुण्यात शिंदे यांची भेट घेतली. या भेटीमुळे तर्क-वितर्क लढविण्यात येत आहेत. या संदर्भात शिवसेनेचे शहराध्यक्ष नाना भानगिरे म्हणाले, “याबाबत आपणांस काही कळविण्यात आलेले नाही. परंतु वरिष्ठ पातळीवर काही घडामोडी सुरू असल्यास त्याची माहिती नाही” तर, कसबा पेठ मतदारसंघाचे माजी आमदार धंगेकर यांनी आज मुंबईत सह्याद्री अतिथिगृहात शिंदे यांची भेट घेतली. मात्र, या भेटीत मतदारसंघातील प्रश्नांबाबत चर्चा झाली, असे धंगेकर यांनी सांगितले.

पाहिजेत
एस. के. फॅब्रिकेटर्स, कर्वेनगर, पुणे

- ऑर्गन वेल्डर
- शीटमेटल फिटर
- हेल्पर
- आर्क वेल्डर
- फिनिशर
- पॉलिशर

स्किल्ड लेबर टीम किंवा लेबर सप्लायर्स पाहिजेत
९८८९००८५३२

दैनिक आरंभपर्व
आरंभ एका नव्या पर्वाचा
Epaper : www.aparv.com

WE ARE HIRING!
Open Position
VIDEO EDITOR

आपला बायोडाटा खालील ईमेलवर पाठवावा.
for Video Editor असा स्पष्ट उल्लेख करावा.
aparvinfo@gmail.com & ganganepatrik4@gmail.com

Call Now ७२७६३९४९४२

दैनिक आरंभपर्व
आरंभ एका नव्या पर्वाचा

वाताहर नेमणे आहे
पुणे आणि जिल्ह्यात लोकप्रिय दै.आरंभ पर्वसाठी खालीलप्रमाणे जिल्हा व तालुकास्तरावर वाताहर नेमणे आहेत.

पुणे जिल्हा
इंदापूर शहर, इंदापूर ग्रामीण, बारामती, उरुळी कांचन, यवत, केडगाव, सुपा, भिगवण, सासवड, पुरंदर, जेजुरी, नीरा, सोमेश्वर, माळेगाव, भोर, वेल्हा. चाकण, राजगुरूनगर, मंचर, जुन्नर, घोडेगाव, लोणी काळभोर

पुणे शहर
धायरी, स्वार्गेट, हडपसर, कॅम्प, वडगाव बुद्रुक, पर्वती, डेक्कन, सिंगड रोड, कात्रज, कोंढवा

इच्छुकांनी आपला बायोडाटा खालील ई-मेल वर पाठवावा.
aparvinfo@gmail.com

वाताहरांना मिळणाऱ्या सुविधा
आयडीकार्ड, नियुक्तीपत्र, युट्युबसाठी लागणारा माईक

(टीप - वरील गोष्टी देण्यापूर्वी किमान एक महिने काम करणे आवश्यक. आपले काम बघून पुढील निर्णय घेतला जाईल.)

दै.आरंभपर्व मीडिया समूह 7276314142 / 9284559577 / 8605284272

‘जीबीएस’ची रुग्णसंख्या १३०

अन् आतापर्यंत २ मृत्यू

पुणे (दै. आरंभ पर्व)

राज्यातील गुडलेन बॅर सिंड्रोमची (जीबीएस) रुग्णसंख्या १२७ वर पोहोचली असून, आतापर्यंत दोन रुग्णांच्या मृत्यूची नोंद झाली आहे. सध्या २० रुग्ण हॉस्पिटलेटवर आहेत. दरम्यान, राज्याचे आरोग्य सचिव निपुण विनायक यांनी राष्ट्रीय विषाणूविज्ञान संस्थेत एका बैठकीत पुण्यातील परिस्थितीचा आढावा घेतला. पुण्यात जीबीएसची रुग्णसंख्या वाढल्याने आरोग्य सचिव निपुण विनायक हे गुरुवारी पुण्यात दाखल झाले. त्यांनी औंध जिल्हा रुग्णालय आणि ससून सर्वोपचार रुग्णालयाला भेट दिली. या दोन्ही रुग्णालयांमध्ये दाखल असलेल्या रुग्णांची पाहणी त्यांनी केली. याचबरोबर रुग्णांवर उपचार करणाऱ्या डॉक्टरांकडून माहिती घेतली. रुग्णांवरील उपचार आणि औषधांच्या उपलब्धतेबाबत त्यांनी डॉक्टरांना सूचना केल्या, अशी माहिती सूत्रांनी दिली. आरोग्य सचिवांनी राष्ट्रीय विषाणूविज्ञान संस्थेला भेट दिली. तिथे त्यांनी संस्थेतील शास्त्रज्ञ, शोध प्रतिसाद पथक, केंद्रीय उच्चस्तरीय पथक आणि आरोग्य विभागाच्या अधिकाऱ्यांसोबत बैठक घेतली. या बैठकीत त्यांनी पुण्यातील परिस्थितीचा आढावा घेतला. जीबीएसच्या रुग्णसंख्येत वाढ होण्यामागील



● आरोग्य सचिवांकडून यंत्रणांची झाडाझडती

कारणाबाबत त्यांनी एनआयडीतील शास्त्रज्ञांसोबत चर्चा केली. याचबरोबर आरोग्य विभागाच्या अधिकाऱ्यांना प्रतिबंधात्मक उपाययोजनांबाबत सूचना केल्या, अशी माहिती सूत्रांनी दिली. राज्यात ‘जीबीएस’चे १३० रुग्ण झाले आहेत. पुणे महापालिका क्षेत्रात २५ रुग्ण असून, रुग्ण महापालिकेत नव्याने समाविष्ट झालेल्या गावांतील ७४ आहेत. पिंपरी-चिंचवड महापालिका क्षेत्रात १३, पुणे ग्रामीणमध्ये ९ आणि इतर जिल्हांतील ९ रुग्ण पुण्यात आहेत. राज्यात सर्वाधिक रुग्ण २० ते ३९ वयोगटातील आहेत. दरम्यान, राज्यातील ७३ रुग्णांचे जीबीएस निदान झाले आहे. आरोग्य विभागाने शहराच्या विविध भागांतील १५४ नमुने रासायनिक आणि जैविक तपासणीसाठी राज्य आरोग्य प्रयोगशाळेकडे पाठविले होते. त्यापैकी ८ पाणी नमुने पिण्यास अयोग्य आढळले आहेत, अशी माहिती आरोग्य विभागाने दिली.

महाराष्ट्रात लवकरच ५ कोटी वृक्षांची लागवड करून शेतकऱ्यांना 'कार्बन क्रेडिट' मिळवून उत्पन्न मिळवून देण्याचा कार्बन क्रेडिटच्या माध्यमातून

स्वान फाऊंडेशन व शाश्वत पालघर शेतकरी उत्पादक कंपनीचा उपक्रम

पुणे (दै. आरंभ पर्व)

निसर्गाने कुठलारी खर्व न करता कार्बन कमी करण्याचे नैसर्गिक यंत्र दिले आहे. ते म्हणजे वृक्ष. एक झाड लाखो पटीने वातावरणातील कार्बन कमी करते. त्यामुळे ज्याने झाड लावले, संगोपन करून मोठे केले त्यांना कार्बन कमी करण्याचे क्रेडिट मिळायला हवे. झाडे लावा, जगवा आणि उत्पन्न मिळावा हा हेतू डोळ्यासमोर ठेवून आणि देशाचे पंतप्रधान मा. नरेंद्र मोदी यांच्या एक पेड मां के नाम या अभियानाने प्रेरित होऊन... एक पेड मां के नाम... कार्बन क्रेडिट युवाओं के नाम... या उद्देशाने महाराष्ट्रात लवकरच ५ कोटी वृक्षांची लागवड करून शेतकऱ्यांना 'कार्बन क्रेडिट'च्या माध्यमातून थेट शेतकऱ्यांना उत्पन्न मिळवून देण्याची मोहिम स्वान रिसर्च अँड सोशल स्टडी फाऊंडेशन आणि शाश्वत पालघर शेती उत्पादक कंपनी यांच्या संयुक्तविद्यमाने मोहीम सुरू करण्यात येणार आहे अशी माहिती स्थान फाऊंडेशनचे अध्यक्ष शशिकांत कांबळे, सचिव सांरग नेरकर यांनी पत्रकार परिषदेत दिली. यावेळी, सायबर तज्ज्ञ असंग रामटेके, अजित कार्के, विकास सोनकांबळे, रवदिप सरवदे उपस्थित होते. शशिकांत कांबळे पुढे म्हणाले, राज्यात औद्योगिकीकरण वाढत



असल्यामुळे होणारी पर्यावरणाची हानी टाळतानाच शेतकरी, संस्था, व नागरिकांना उत्पन्नाचा स्रोत ठरणारी ही मोहिम असेल, शेतकऱ्यांना आपल्या शेतात, संस्थाना आवारात आणि सामान्य नागरिकांना मुबलक जागा असेल तर झाडे लावून कार्बन क्रेडिटच्या माध्यमातून २० वर्ष उत्पन्न मिळवता येईल. स्वान फाऊंडेशनचे सचिव व शाश्वत पालघर शेती उत्पादक कंपनीचे संचालक सांरग नेरकर टोरेटो विद्यापीठातून यांनी इलेक्ट्रिकल आणि कॉम्प्युटर इंजिनिअरिंगची पदवी संपादन केली असून विद्यार्थी दशेतच अनेक क्षेत्रात त्यांनी संशोधन केले आहे. स्पेस

आणि मिशन प्लेनिंगमध्ये संशोधन करून त्याचे सादरीकरण बापार व्हॉएजर नावाच टूल बनवल्यानंतर त्याच सादरीकरण नासा समोर करण्याची संधी त्यांना मिळाली आहे. आतापर्यंत १३ पेडस त्यांच्या नावावर आहेत. सांरग नेरकर यावेळी बोलताना म्हणाले, जागतिक तापमानात वाढ. रोखण्यासाठी व पुढील पिढीला शुद्ध हवा, शुद्ध पाणी मिळण्यासाठी कार्बन क्रेडिट आवश्यक आहे. चीन २८%, अमेरिका १५%, भारत ७% रशिया ५%, जपान ३% युरोपीयन देश २२%, ही स्थिती बदलण्यासिने मोठ्या प्रमाणात कार्बन डायऑक्साइडचे स्थिरीकरण होणे आवश्यक आहे. जागतिक बँकेच्या

विकास सोनकांबळे म्हणाले की, ज्या २०२१ नंतर ज्या शेतकऱ्यांनी वृक्ष लागवड केली आहे. अशा शेतकऱ्यांना देखिल कार्बन क्रेडिट चा लाभ घेता येणार आहे. ही कार्बन क्रेडिट थी मोहम जास्तीत ' जास्त लोकाभिमुख करण्यासाठी व येणाऱ्या वर्षभरात ५कोटी वृक्ष लागवडीच्या माध्यमातून लाखो शेतकऱ्यांना उत्पन्न मिळणार आहे. या साठी आपल्या माध्यमातून आम्ही आवाहन करत आहोत करत आहोत की मोठ्या प्रमाणात शेतकऱ्यांनी या मोहिमेत सहभागी व्हावे.

ग्लोबल यूथच्या क्लायमेट नेटवर्कच्या भारतासाठीचा हवामान इव दूत म्हणून काम करताना कृषि क्षेत्रामध्ये AI तंत्रज्ञानाचा उपयोग करून शेतकऱ्यांना कसे जास्त उत्पन्न मिळवू शकते यावर जास्त प्रमाणात लक्ष केंद्रित केले. यातूनच कार्बन क्रेडिट च्या माध्यमातून थेट शेतकऱ्यांना कसे उत्पन्न मिळेल यासाठी आम्ही २०२१ मध्ये काम

सुरु केले. वृक्ष लागवड झाल्यानंतर झाडाचे मूल्यमापन करण्यासाठी मी AI तंत्रज्ञाना वर आधारित एक तंत्रज्ञान विकसित केले व त्याचे पेट्स घेतले. शेतकऱ्यांना थेट उत्पन्न मिळण्यासाठी शेतकऱ्यांची भागिदारी असलेली शाश्वत पालघर शेती उत्पादक कंपनी जागतिक बँकेच्या मार्गदर्शना खाली रजिस्टर केली व पालघर कार्बन क्रेडिटचा

पायलट प्रकल्प सुरु केला. आजमितीला ८,५०० शेती शेतकरी सहभागी असून १५ लाख झाडांची लागवड झाली आहे. या कार्बन क्रेडिटचे ऑडिट होऊन शेतकऱ्यांच्या खात्यात पैसे जमा होतील. या यशस्वी प्रयत्नानंतर आम्ही महाराष्ट्रात लवकरच ५कोटी झाडांची लागवड करून थेट शेतकऱ्यांच्या अंकाऊटला पैसे जमा करणार आहोत.



पराठा सम्राट

लाडकी सुनबाई योजना



सासुबाईच्या पराठ्यावर सुनबाईचा पराठा

फ्री

आवश्यक गोष्टी

- पराठा खायला येताना **सासुबाईना** घेऊन येणे आवश्यक आहे.
- सासुबाईना जो पराठा देणार तोच पराठा **सुनबाईला** फ्री मिळणार.
- कमीत कमी घरामधील **चार लोकांना** घेऊन येणे गरजेचे आहे.

7276314142 / 9284559577

पत्ता : पराठा सम्राट, मल्हार फूड कोर्ट, दिल्लीवाला डेअरी जवळ, आंबेगाव बु.पुणे